Přihláška na letní příměstský tábor 2017 na Housově mlýně v Táboře 
Pořádá nezisková organizace Vzdělané děti, z.s. a Sdružení Housův mlýn o.s.
www.vzdelanedeti.cz a www.housuvmlyn.cz
tel.: +420 773 679 424, +420 605 242454 e-mail: info@vzdelanedeti.cz
Turnusy tábora budou probíhat vždy od pondělí do pátku od 7,30 do 16,30 hod. Tábor je určen školou povinným dětem od 6 do 12 let. Cena týdenního turnusu je 1600 Kč/dítě, 1660 Kč/dítě pro Školu čarování. V ceně je strava (přesnídávka, oběd, svačina), pitný režim, pojištění, materiál na program, pronájem prostoru, zajištění programu a péče o děti.
Termíny turnusů s tématy - VYBRANÝ TERMÍN OZNAČTE KŘÍŽKEM
	24. 7. – 28. 7.  Škola čarování
	

	31.7. – 4.8.  Ztroskotání na tajuplném ostrově
	

	7.8. – 11.8. Záhady starého Tábora
	


Jméno a příjmení dítěte:      
Rodné číslo:      

  Datum narození:      
Zdravotní pojišťovna: 
       
Třída, kterou dítě ukončilo:      
Adresa bydliště:      
Zájmy dítěte:      
Zdravotní potíže, alergie, léky:       
kontakt platný

 v době konání tábora
Jméno, příjmení a telefon matky:      








Jméno, příjmení a telefon otce:      








Jméno, příjmení a telefon jiné kontaktní osoby:      





Kontaktní email:      
PODMÍNKY:  Zálohu 600,-/660,- Kč uhraďte bankovním převodem na účet 2100723512/2010 do 30.6.2017, do zprávy pro příjemce uveďte jméno a příjmení dítěte a termín konání příměstského tábora. Doplatek ve výši 1000,- Kč budete hradit na místě, při začátku konání tábora. 

Storno poplatky: 100% zálohy se vrací v případě zrušení tábora (turnusu) z důvodu nenaplnění kapacity nebo odhlášení dítěte nejpozději 14 dní před jeho zahájením. V případě  odhlášení dítěte 13-6 dní před začátkem turnusu se vrací pouze 50 % zálohy. Při odhlášení dítěte 1-5 dny před akcí se záloha nevrací. Po zaplacení celé platby v případě onemocnění dítěte se vrací 120,- Kč/den. Tábor v plnohodnotném rozsahu je uskutečnitelný pouze v minimálním počtu 15 účastníků. V případě počtu 12-14 dětí, program se zkracuje do 14:00.
Odesláním přihlášky dávám souhlas s pořizováním fotodokumentace a s jejich použitím při prezentaci a propagaci činností spolku Vzdělané děti, z.s. např. v tisku, na internetu, atp. V případě nesouhlasu předám tento nesouhlas písemnou formou při nástupu dítěte na tábor a jeho kopii si nechám od pořadatele stvrdit podpisem. Beru na vědomí, že bude mou povinností odvézt si z tábora dítě v případě, že onemocní nebo že bude svými nezvladatelnými projevy a jednáním opakovaně bránit ostatním dětem v plnohodnotném prožití programu. Za případné škody na majetku provozovatele tábora nebo pronájemce prostor, způsobené dítětem, nese finanční odpovědnost zákonný zástupce dítěte (doporučujeme pojištění odpovědnosti za škody). 
Souhlasím se všemi podmínkami a závazně přihlašuji své dítě na výše uvedený příměstský tábor.
V     , dne      

 Podpis:      
